



20 июня на базе ГАПОУ «Техникум транспорта им. Героя России С.А. Солнечникова» состоялся зональный этап областного слета молодежных этнографических клубов и объединений «Оренбургская мозаика». Мероприятие проводилось отделом «Рабочая смена» ООДТДМ им. В.П. Поляничко при поддержке министерства образования Оренбургской области.

Целью и задачами проведения слета стали: выявление, развитие и поддержка одаренности в области народной культуры и искусства, воспитание и развитие личной успешности обучающихся, приобщение их к ценностям этнокультурного наследия региона; воспитание уважения к народной культуре и искусству; популяризация знаний об истоках народного творчества, о традициях и их прикладных аспектах в современной жизни.

В слете приняли участие обучающиеся профессиональных организаций Восточного Оренбуржья. По условиям участия в Слете организаторами были определены следующие номинации: «Декоративно-прикладное творчество», «Фольклор», «Народная игрушка». Наш колледж представили обучающиеся Гайского филиала: Денисенко Кристина (гр.1БУХ), Жвакина Мария (гр.28), Крапчатова Карина (гр.18), Носова Лада (гр.18), Фирсова Юлия (гр. 1БУХ) и Шонгина Антонина (гр.1БУХ) под руководством своих педагогов и заведующей воспитательным отделом Сгибневой С.А.

Для участия в Слете наши девушки остановили свой выбор на номинации «Декоративно-прикладное творчество». По условиям здесь могли быть представлены изделия, отражающие традиции народных ремесел и промыслов Оренбургской области, а также творческие работы, выполненные в различных техниках, а именно: изделия из природного материала (пух, соломка, лоза, глина, береста, сухоцвет), изделия с использованием ткани (вышивка, лоскутная техника, народная кукла, ткачество, гобелен), изделия с использованием техники «роспись» (по дереву, по ткани, по стеклу, по глине), изделия из дерева, кости, металла (резьба, выжигание, ковка, малые формы, мебель), изделия, выполненные в технике плетения, ткачества (изделия в технике кружевоплетения, ткачества, гобелена). Наши мастерицы подготовили и представили на

суд жюри работы, выполненные во всех подноминациях. «Образ Пресвятой Богородицы», «Знамение», «Бабочки», «Ангелы», «Церковь Московская», «Матронушка» выполнены в технике вышивки «крестом», «Родные просторы», «Вот моя деревня, вот мой дом родной», «Прекрасное рядом»- изделия из бересты, «Пусть всегда будет Солнце!» - изделие кружевоплетения - макраме, «Лето», «Мой учитель – её величество Пчела» - выполнены в лоскутной технике, «Мечта о доме»- из дерева, «Все краски радуги!» - роспись по ткани, «Денежное дерево», «Сакура в цвету» - из глины и лозы.

Подготовиться к такому масштабному мероприятию помогали не только педагоги, но и мамы, которые выступили в качестве руководителей некоторых наших участниц. Большое им спасибо за помощь и поддержку! Жюри оценивало художественную целостность работы, её эстетичность, и то, как автор использовал в своей работе народные традиции, насколько ярко смог выразить национальный колорит. В итоге работы наших мастериц отмечены Грамотой ООДТДМ им. В.П. Поляничко за активное участие в областном слете молодежных этнографических клубов и объединений профессиональных образовательных организаций. Пожелаем нашим девчонкам творческих успехов и будущих побед!